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Ata no 2325

Aos 12 dias do mês de maio de 2025, reuniram-se em Sessão Ordinária, no Plenário

Gomercindo Baldissera em horário de costume os membros do poder Legislativo de

Campinas do Sul.5r. Rodrigo Santolin, Presidente Legislativo declarou aberta a presente

sessão ordinária desse dia 12 de Maio de 2O25. De inicio a servidora Ciliandra procedeu com

a chamada dos Senhores Vereadores. A Presente sessão contou com a presença de todos e

foi solicitado pelo Presidente da Mesa para que a colega Tânia lesse o trecho do Evangelho

do dia.Após leitura do evangelho a ata da Sessão do dia 14 de abril de 2025, foi posta em

discussão e votação e a palavra esteve com os colegas vereadores. Não havendo

manifestações a ata do di 14 de Abril ficou aprovada por unanimidade.A Ata da Sessão do

dia 28 de Abril ficou a disposição na secretaria da casa para vistas dos colegas

vereadores. Na sequência a 1e secretária vereadora Franciane leu o convite que a Casa

Legislativa recebeu para participação no evento da Noite do Filó promovido pelo Núcleo

Cultural e também o convite para o Baile de Coroação da 3s ldade. Após o 2e secretário da

Mesa Fábio José Sacon leu o OF/PM 07612025 recebido do Executivo que menciona dois

projetos para apreciação. o Projeto de Lei nq oB/2o25 e o2o/2o25 que a 1a secretária de

imediato procedeu com a Leitura do Projeto de Lei 019/2025 o qual se refere em seu

preâmbulo o segue ""Autorizo o Poder Executivo Municipol conceder Aumento do vale-

refeição de que trotom a leis Municipois ns 2446 de 18 de junho de 2077 e ne 2468 de 29 de

novembro de 2077 e ns 2522 de 20 de novembro de 2018." Após o 2e secretário procedeu

com a leituro do Justificativo do mesmo projeto. Finolizado os leituros o Sr. Presidente do

Meso mencionou que nos termos do Art.770, § 20 do regimento lnterno, consultou s CUP

sobre a possibilidode de discutir e votor o Projeto de Lei O79/2O25 e dispensor o porecer de

baixa. Neste momento o Presidente da CUP vereodora Tere se moniÍestou opoiondo o

votação de imedioto. Desta Íomo do Decisõo do CUP o Sr. Presidente consultou os lideres

Portidórios que forom por unonimidade seguir com o oprecíoção e votoçõo de imediato. A

polovro foi posto em discussão e votoção. Projeto 019/2025 oprovado por Unonimidode.

Seguindo com o motério do dio o Sr. Presidente fez menção oo Vale alimentoção dos

SeNidores Públicos da coso Legislotiva, relotou que os mesmos tombém possuem adesão a

este beneficio e salientou que os vereadores não recebem o vole alimentoção, somente os

servidores do caso. Sendo assim, hó necessidode de oprovaçõo para aprovoçõo do aumento

do vole olímentoçõo do Legislotivo e solicitou poro o 7s secretário que lesse o Projeto de Lei

de Origem LegÍslativa ns 0A6/2025. Após leitura, de imedioto decidíram pela discussdo e

votação , o reÍerido Projeto foi aprovodo por Unonimidode. No sequêncio do Sessõo o 2e

secretário seguiu com o leituro do Projeto de Lei 020/2025 que "Avloriza o Poder Executivo

Municipal Prorrogar o Prazo da Lei Municipal np 2.753/2023, e dá outras providencias". e o

1s Secretário leu o Justificativo do mesmo. Do mesma forma o Sr. Presidente nos termos do

Art.lOO§ 2e do Regimento tnterno consultou o CUP sobre o possibilidode de votor ou discutir

o projeto dispensondo o porecer de boixa ou se o projeto serio boixodo pora estudo. Neste

momento o Presidente da CUP, vereodoro Tere deu seu parecer para seguir de ímedioto com
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o votoçõo e discussdo por ser um Pqeto que troto do Área de Soúde e de certa formo é de

urgência. Ao consultor os lideres Portidário o Vereodor Jorge questiona se o Funcionório

eÍetivo responsúvel pelo setor de Rodiologia retornou oo trobolho no ono possodo ou nõo,

pois o mesmo estovo aÍostoda por motivos de soúde. Tombém neste momento o Vereodor

Rodrigo Santin por uma guestõo de ordem foz menção que em 2023 este projeto hovio sido

votodo em 2022 outorizondo o controtoção de um funcionário poro o Prozo de 72 meses

sendo que este controto poderia ser renovodo poru moís 72 meses. lsto votado e oprovado

mos, que se ogoro for renovado novomente esto em desacordo com a Lei oprovodo, pois o

controto se estenderio paro 36 meses.Desto formo seu porecer é que o referido projeto sejo

baixodo pora estudo. O Sr. Presidente consulta novomente o presidente do CUP e o mesmo

novomente concordo em dor sequêncio o votoção , mos oo consultor os líderes Portidórios a

Sro. Froncione concordou com o porecer do Presidente do CUP, mos o vereodor Fóbio

comento que o seu porecer é de boixor o Projeto e estudor melhor, o vereodor Jorge

novomente questiono sobre o Projeto de Lei estor correto ou nõo. Mos a decisão foi em dor

continuidode o discussão do Projeto, desto formo o Sr. PÍesidente colocou o polovro em

discussõo e o Vereodor Fábio pede o palovra paro sua manifestoçõo. Na t buno o Sr. Fábio

menciono que estudondo o Projeto e procurondo informoções sobre o Lei 2.753/2o23qwue

trato do prorrogoção deste controto de trobolho, visuolizou que no Art 4 do lei oprovo sim o

controto por 72 meses, com possível prorrogaçõo poro mois 72 meses. Mos em parágrofo

único menciono que independente de estor válido ou ndo o contrato, Íindondo o licenço do

Servidoro de provimento efetivo e o mesmo retornondo ao trabolho, o contrato do servidor

que ocupo seu posto outomaticomente fico concelodo. Após os colocoções do Vereodor a

polovro retornou com o Presidente da CUP e esto solicitou suspender o sessdo por 5 minutos

poro consultar o Advogodo Responsável Jurídico do Legislotivo Sr. Ronoldo Dello Latto. O Sr.

Presidente concedeu o solicitado e a sessão foi suspenso pelo prozo solicitado. Retomodo o

Sessão Ordinário e retornoda a discussão sobre o decisão de boixor ou não o Projeto de Lei

o2o/2025 por de decisão do Presidente do CUP e seus lideres portidários após entendimento

em conjunto com o Jurídico do Legislotivo decidiu-se por boixor o Projeto de Lei 020/2O25 por

prozo reduzido com porecer do CUP. Estes projetos e ossuntos fizerom parte do matéria do

dio, findoda o motério comunico o Sr. Presidente que direcionorá a sessão poro os ossuntos

Gerois com o Sorteio dos vereodores inscritos , o Sorteio foi reolizodo pela 7e secretário

ficando no seguinte ordem: 7- Franciane 2 - Terezinho j - Fábio 4 Ãodrigo Santolin 5 -
Tonia e 6 o vereodor Ademir. No tribund o vereadora Fronciane foz seus cumprímentos e

relata um momento pafticulor que está enfrentondo, enfrento um problemo respiratório e

oproveito poro mencionar sobre o progromo de rádio onde o Secretário do 9aúde Se.

Ermersan se moníÍestou sobrc os problemas de saúde relocionados o Gripes, o lnfluenzo e a

H7N7. São inúmeros cosos que abolam o munícípio e neste momento sobrecarrego a UBS e o

Hospitol Municipol. Froncione continuo seu pronunciamento contondo um pouco do

otendimento que obteve da áreo de soúde , não somente elo , mas todo suo família foi
ocometido pelo vírus do Gripe e tiverom um otendimento excepcionol de todo quadro de

funcionários do Hospitol Municipol e UBS, duronte o expediente normol e tombém em
horários extros . Porobenizou o todos pelo ótimo otenÇimento e mois umo vez fez menção
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oos investimentos reolizados no áreo de soúde, que este vem ao encontro das necessidodes

do Povo compinense. Francione porabenizou o todd equipe Hospitolor, poís receberam umo

Certificaçõo que se intitulo "Equipe da Saúde e da Fomílio Amigo do Mde e parceiro do

Crianço", frisou que reolmente Joi isso que sentiu no otendimento, preocupoção,

solidoriedade e empatio. A segundo Vereodoro no tribuno foi o Vereodoro Tere, ao

cumprimentor o todos porobenizo o Todas as Mões pela possogem do dio dos Mões,

desejando muito omor oos filhos. No sequêncio de suo fala se reporto a sessão onterior e Íoz
umo explonoção de corgos e função exercido pelo poder publico. Mostrou no tribuno algumo
indígnoção sobre o sessão onterior e ao direcionomento ínodequodo de algumos folos. No

sequência o vereodor Fóbio no tribuno menciona que nesto sessõo estó oli poro porobenizor

o todos os mões e o otleta Kimberli ,do koratê que hoje represento nosso municipio desde

2079. E esta semono representou Compinos do Sul em Goionia onde retornou com medolho

de ouro poro nosso cidode. lsto é motivo de orgulho poro os pois, poro o cidode e o todos que

opóiom o esporte no município. Fábio fez o leituro de um pequeno histórico do atleto e

destocou o importôncio do esporte paro crionços e jovens do município. Porobenizou a

odministraçõo que iniciou com o incentivo os próticas dos esportes e também quem deu

continuidade o estes progromos. O vereador Rodrigo Santolin e o Vereadoro Tanio

dispensorom o polovra, somente frisaram o importôncio do trobalho em grupo e seguiu-se

com o próximo pronunciomento. Desto formo o vereodor Ademir ocupa o tribuno pard Íozer
seu pronunciomento. Prímeiromente porabenizou todos os mães pela possdgem do seu dio e

seguiu direcionando suo folo poro a sessõo onterior, tombém descontente com olgumos

polavros diminutivos mencionodos que no seu ponto de desvolorizorom o bem moior de

olguns munícipes que residem nos boirros da cidode , elogio o área de saúde que foi foco de

negotividade de olguns colegos no sessão onterior. Tombém mencionou o nobre vereodor
que quondo na odministroçdo onterior o Prefeito fez as cosinhos para a populoção mois

pobre já hovio oli um terreno comprodo, um imóvel pronto poro o construção dos referidos

casinhos. E menciono que quando este Poder Executivo ossumiu nado tinho poro estos

construções residenciais. Poro finalizor o Vereodor Ademir pede Respeito com Povo de

Compinos do Sul , respeito com o Democrucio e Respeito com o Verdode. E não havendo mais

vereadores inscritos, em nome de Deus o Sr. Presidente Rodrigo Santolin declarou encerrada a

presente sessão deste 12 de maio de 2025. Sala de Sessão 12 de maio de 2025.


